



Ala Colonilei Romaniei-Mari

Vaporul își încetinează viteza în fața Tulcei și noi, câțiva pasageri ne coborâm în niște lotci pescărești, care ne aduceau plocon Tulceilor, bine înțeles după ce am trecut mai întâi prin etuva d-lui Vamey.

Serviciul telegrafic al DOBROGEI JUNE

PRINDEREA UNOR BOLSEVICI IN HIDROPLAN

Sulina. — Pe când vaporul „Sea Serpent”, sub pavilion englez, venea spre Sulina, a întâlnit la o depărtare de 150 mife de portul Novorosisk, un hidroplan care plutea pe mare.

Căpitanul vaporului a luat pe bord alături hidroplanul și pe cei doi bolșevici și trecând pe la Sulina, s'a îndreptat spre Galați, unde îi va preda autorităților române.

Cicerin protestează contra Basarabiei

După o radiogramă din Moscova, comisariatul poporului pentru afacerile externe ale republicii sovietice ruse, Cicerin, și cel al Ucrainei, Rakowski, au adresat reprezentanților guvernelor aliate un protest contra atipirei Basarabiei la România.

INFORMATIUNI

Aflăm cu plăcere că d-l Dimitrie Mărgineanu fost șef al vamei din Constanța, a fost avansat în inspector în serviciul exterior al vămilor, ca o răsplătire binemerită a hărniciei, capacității și corectitudinii cu care și-a condus serviciul până acum.

D-l Ștefan I. Mateescu, licențiat în științe naturale, profesor, a fost numit Administrator al pescăriilor în Tulcea, în locul d-lui Călinescu demisionat.

Aflăm că d-l Călinescu, fost administrator al pescăriilor din Tulcea, va fi numit în curând director al societății de pescărie „Delta Dunărei”.

Un mare număr de membri ai societății „Eii apărători ai patriei” din Tulcea, ne semnaleză nereguli grave în sarcina conducătorilor acestei filiale, nereguli cărora credem că li se vor pune capăt cât de curând.

În curând se va începe retragerea din circulație a biletelor de 100 și 20 lei ale Băncii Generale. Aceste monede vor fi rețelate pe măsură ce Banca Națională va lipări monedele ei de 100 și 20 lei.

Sindicatul Agricol Constanța, anunță că d-nii Membri ai Sindicatului, sunt rugați a se întruni în Sediul Sindicatului, Joi 18 Noembrie cor., ora 5 seara.

La ordinea zilei: chestiunea expripriciei și altele importante. Eri a avut loc înnoormântarea lui Giurgiuveanu, victima omorului făptuit în strada Mangaliei.

Eri urma să aibă loc o întrunire pentru înființarea unui comitet cetățenesc care, împreună cu d-nii comisari polițieniști, să constate abuzurile speculatorilor, înfrânând abaterile de la diferitele ordonanțe asupra prețurilor articolelor de consumație.

Intrunirea neavând loc din cauza lipsei cetățenilor, Duminea viitoare va avea loc o nouă întrunire în această direcție.

CRONICA

Scandal Direcția circuitului Proserpi, reclama poliției pe un d. Plutonier care voind a intra în circ fără pistol, la opunerea personalului, a provocat scandal.

Servitoare hoată Mișu Dumitrescu, din strada Plevnei No. 4, avea în serviciu pe femeia Ioana Simionescu.

Razie Neisprăviții oameni fără căpătâi dau încontinuu de lucru aparatului polițienesc din localitate.

Scandal Mte Camburu-Camburopol a fost „forțat” să facă un nou scandal pe strada Tepeș-Vodă în No. 34.

Table with 4 columns: Vânzător, Cumpărător, Prețul mării, Prețul în kg. Rows include O. Russo, Y. Istrati, Sig. Kahane, Gh. Russo, B-ca M. Blank.

D. Ivan Tănase, la căsătoria fiicei sale Elena cu d. Raicica Drăgnea. Bătrân pe tabita sa fiică cu suma de 20.000 lei în bani și 10 hectare de pământ.

Se anunță din Beigrad că trupele sârbe au ocupat Tâi-brodul și întreg teritoriul bulgăresc cedat prin tratatul dela Neuilly.

Prizonierii bulgari din Serbia vor fi repatriați.

Postul de secretar al liceului Mirecea cel Bătrân fiind vacant se aduce din nou la cunoștința doritorilor de a-l ocupa că cererile se vor adresa direcțiunii, arătându-se tot odată studiile ce posed ofertanții.

Cancelaria liceului e deschisă numai între orele 4-6 p. m.

Casa Spiro I. Macri

Aduce la cunoștința posesorilor de conșomente ale mărfurilor soșite la Constanța cu Vaporul „Kefalinia” că, acele mărfuri au fost descărcate și deci sunt rugați să se prezinte spre a le ridica.

Dir. liceului „Mirecea cel Bătrân” PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința generală că înscrierile pentru examenele elevilor particulari se mai primesc până la 25 Noembrie c.

Dr. V. IORGULESCU CHIRURG-MAMOȘ Strada General Lahovari No. 8

LABORATOR DE CHIMIE CH. J. KALDERIMIS INGINER-CHIMIST-EXPERT

SIMPLONUL Vămuri și Expedițiuni Agentură, Commission :: Import, Export :: L. LAZAROVICI & Co.

CARLO ACTIS ANTREPRENOR DE CONȘTRUCȚII CONSTANTA 5, Str. Bucovinei, 5

„AVANTUL” Birou tehnic de instalațiuni de apă, canal, electricitate, calorifere, forțe motrice și sonerii

Dr. W. Goldenberg Specializat la Berlin. Boale de femei, genito-urinare, SIBLIS MAMOȘ

PANAIT P. ARVANITIS MANUFACTURA EN GROS și EN DETAIL

Dimitrie Bălenescu, succesor Gheorghe Tattu Magazin cu fierărie, vopselărie, tablă neagră, tablă zincată, broaște, cue, lăcâte, balamale, valvolină, ciment și orice articol în bransa fierăriei se găsește cu prețuri foarte convenabile.

MICRA PUBLICITATE

DE INCHEIAT domotor, sufragerie și antreaz mobilate și o bucatărie. A se adresa la ziar.

COMPAN sau țan cu chirie MASINI DE CUSUT, haine bărbătești și lingerie. Cant cu piață bună lucrători și lucrătoare pentru atelier de croitorie. A se adresa la ziar.

De vânzare La Tekirghiol-Sal, Lotul 15, de 1000 mp, situat pe Bulevardul Ghien în fața lacului.

Bun Contabil și gulină, cantă spre anajare Banca Mar-morosech Blank et Co din localitate

70 hectare pământ arabil în apropierea satului Canara, sunt de arcedat sau de vânzare.

Se caută UN FIAN bun cu chirie Oferte la ziar.

Pierzând Cartela de la Biroul Populației cu numele de Achipe Agi Ripoi din Strada Tache Ionescu 25 o declar nulă.

S'A PIERDUT O BLĂNȚĂ de copil de Tibet alb. Găsitul care o va aduce Str. Carol 7 colț, va primi recompensă 500 lei.

NOUL MAGAZIN DE GALANERIE și MĂRȚUȘURI „LA LUVRU” GEANIC CAUCEANIAN

Z. Weinstock Fiu ȘEPCI și PĂLĂRI FINE Non asortiment de dami-paltoane

IULIAN ZOSMER Dentist Laureat din Berlin

FABRICĂ DE CIOCOLATĂ „REGINA MARIA” R. Căpățână & C. Grigorescu

AGRICOLA Societate Anonimă de Reiguri Generale Capital statuar 10.000.000 lei

Daniel Ciprut Casă de comerț și commission Piața Independenței 10, Constanța

BIROU TECHNIC ION PANTELIMONESCU & R. COCEA CONSTANȚA, STRADA CAROL 56

H. BENUN, PINCU I. PINCOVICI și FRĂȚII COMERTUL DE PIEI, LĂNURI, CEREALE

LAZAR D. ABRAMOVICI & ARNOLD BIRNBUM Centrala: Str. Carol 46

KALUST ANTON CONSTANȚA, Strada General Manu No. 22

HARALAMBIE N. MANGOIANU REPRESENTANT DE COMERT și ASIGURĂRI

Oficiul Român „Constanța” Societate Anonimă pentru Industrie și Comerț

La Magazinul STAVRU R. FRĂNGOPOL au sosit diferite mărfuri Coloniale și Brânzeturi

IMPORTANT pentru comercianți, pescari și țărani !!! FRĂNGHERIA SPIRO I. MACRI, Constanța

S'A REDESCHIS vechiul și cunoscutul DEPOSIT DE COLNIALE, mărunțișuri sticlărie, articole de fierărie, librărie și papetărie EN GROS